

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КПУ ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 10 коп.

Пленум ЦК КПРС закликає всіх колгоспників, працівників МТС і радгоспів докласти своїх сил і розгорнути творчу ініціативу для виконання завдання дальшого розвитку сільського господарства СРСР.

(Із постанови Пленуму ЦК КПРС).

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Про Пленум Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу

Цими днями відбувся Пленум Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу.

господарства СРСР і прийняв відповідну постанову.

1. Пленум заслухав і обговорив доповідь товариша Хрущова М. С. про заходи дальшого розвитку сільського

2. Пленум обрав першим секретарем Центрального Комітету КПРС тов. Хрущова М. С.

Програма дальшого розвитку сільського господарства СРСР

Вчора в «Правді» опубліковане Інформаційне повідомлення про Пленум Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу і прийнята Пленумом по доповіді тов. М. С. Хрущова постанова «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР».

Для партії і країни, для всього радянського народу в цю боротьбу за побудову комуністичного суспільства ця постанова має першорядне значення. В ній розроблені корінні питання дальшого розвитку сільського господарства СРСР, вказані шляхи кругого піднесення всіх його галузей, різкого збільшення виробництва сільськогосподарських продук-

тів. Це сільське господарство СРСР, яке було зміцнено під керівництвом комуністичної партії, прагне на могутню індустріально-технічну базу і є найбільшим і найбільш механізованим сільським господарством у світі. Воно незаперечно довело свої вирішальні переваги перед дрібногосподарським сільським господарством, а також перед великим капіталістичним сільськогосподарським виробництвом. Неухильно розвивається озброєне сучасною технікою громадське господарство колгоспів, міцніє колгоспний лад.

Як в роки мирного будівництва, так і в роки тяжких воєнних випробувань соціалістичне сільське господарство довело свою велику життєву силу, свою здатність в усе зростаючих розмірах забезпечувати населення продовольством, а легку і харчову промисловість — сировиною.

В післявоєнні роки відновлені і значно розширені виробництво зерна. Наша країна забезпечена хлібом. Значно збільшились порівняно з довоєнним часом державні заготівлі бавовни, цукрових буряків.

Колгоспи і радгоспи в короткий строк поповнили тяжку втрату, якої зазнало тваринництво в роки війни, і добились значного приросту поголів'я худоби. За період з липня 1945 року по липень 1953 року поголів'я великої рогатої худоби в СРСР зросло на 11,3 мільйона голів, овець

кіз — на 53,9 мільйона голів, свиней — на 25,1 мільйона голів і коней — на 6,2 мільйона голів. Успіхи, досягнуті в розвитку тваринництва, дозволили збільшити обсяг державних заготівель продуктів тваринництва. В міру всебічного розвитку колгоспної економіки зростає громадське багатство колгоспів, збільшуються грошові й натуральні доходи колгоспників.

Проте рівень виробництва сільськогосподарських продуктів не задовольняє в повній мірі зростаючі потреби населення в продуктах харчування, а легку і харчову промисловість — у сировині і не відповідає технічній оснащеності сільського господарства і можливостям, закладеним у колгоспному ладі.

«Тепер, — говориться в рішенні Пленуму Центрального Комітету КПРС, — коли в нашій країні досконало могутня технічно досконала важка індустрія і значно зміцнили колгоспи, є всі умови для того, щоб на цій базі забезпечити круте піднесення всіх галузей сільського господарства і протягом двох—трьох років різко підвищити забезпеченість всього населення нашої країни продовольчими товарами і разом з тим забезпечити всім масі колгоспного селянства більш високий рівень матеріального добробуту».

Пленум Центрального Комітету партії відмітив, що величезні можливості великого соціалістичного сільського господарства використовуються ще погано. В багатьох колгоспах і районах низька врожайність зернових і технічних культур.

Особливо неблагополучно стоїть справа з розвитком тваринництва. Ця важлива галузь сільського господарства в багатьох колгоспах і радгоспах не стала високопродуктивною, високодоходною. За останні роки поголів'я худоби зростає повільно, а поголів'я корів у країні до цього часу не досягло довоєнного рівня.

Великі хиби є в справі виробництва картоплі й овочів, що перешкоджає поліпшенню постачання цих продуктів трудящим міст.

У постанові Пленуму Центрального Комітету КПРС розкриті причини недостатнього

рівня сільськогосподарського виробництва в цілому і відставання ряду важливих галузей сільського господарства.

«Комуністична партія, — вказується в постанові Пленуму, — послідовно проводила курс на всемірне розгортання важкої індустрії, як необхідної умови успішного розвитку всіх галузей народного господарства, і добила на цьому шляху найвидатніших успіхів. На роз'ясування цього першочергового народногосподарського завдання була звернута головна увага, сюди направлялись основні сили й засоби. Справою індустріалізації країни були зайняті наші найкращі кадри. У нас не було можливості забезпечити одночасний розвиток високими темпами і важкої індустрії, і сільського господарства, і легкої промисловості. Для цього треба було створити необхідні передумови. Тепер ці передумови створені. Ми маємо могутню індустріальну базу, зміцнили колгоспи і підготовлені кадри в усіх галузях господарського будівництва.

Але є й інші причини відставання ряду важливих галузей сільського господарства, причини, які кореняться в хибах нашої роботи, в хибах керівництва сільським господарством, тобто причини, що залежать від нас самих».

До числа таких причин належить насамперед порушення в сільському господарстві принципу матеріальної зацікавленості працівників у розвитку виробництва, у збільшенні його доходності — одного з корінних принципів соціалістичного господарювання.

Ще до війни партією і урядом був установлений принцип обчислення обов'язкових поставок колгоспами продуктів рільництва і тваринництва з кожного гектара орної землі або земельної площі, закріпленої за колгоспом. Цей принцип, який виправдав себе і створив матеріальну зацікавленість колгоспів у розвитку виробництва, в практиці заготівель перекопувався. Передовим колгоспам, які добре працюють, одержують високі врожаї і забезпечують високу продуктивність тваринництва, як правило, встановлювались більш високі норми поставок. Відставанню в розвитку тва-

ринництва, а також виробництва овочів і картоплі, вказується в рішеннях Пленуму, в значній мірі сприяло недостатнє заохочення з боку держави розвитку цих важливих галузей сільського господарства. Заготівельні і закупівельні ціни на продукти тваринництва, картоплю й овочі, які діяли досі, слабо стимулювали матеріальну зацікавленість колгоспів і колгоспників у розвитку цих галузей сільського господарства.

Найважливішою умовою неухильного піднесення колгоспного виробництва є правильне поєднання громадського і особистого в артілі при підпорядкуванні особистих інтересів громадським. Так визначено Статутом сільськогосподарської артілі. Однак принцип правильного поєднання громадського і особистого в артілі в багатьох колгоспах був порушений. Порушення цього принципу, завищені норми поставок продуктів з присадибного господарства, хиби, які були в податковій політиці щодо особистого господарства колгоспників, привели до скорочення поголів'я худоби в особистому користуванні колгоспних дворів. Таке становище не тільки ущемляє інтереси колгоспників, але й веде до перекопчення природи артільної форми колгоспів, яка є єдиною правильною формою колективного господарства на весь період соціалізму.

Однією з головних причин серйозного відставання ряду життєво важливих галузей сільського господарства є зовсім незадовільне використання потужної техніки, якою держава озброює сільське господарство. Складлося вкрай ненормальне становище, коли сучасною складною технікою управляють сезонні кадри, які виділяються колгоспами машинно-тракторним станціям лише на час польових робіт.

Велике соціалістичне сільськогосподарське виробництво може успішно розвиватися тільки при умові повсякденного кваліфікованого керівництва. Комуністична партія і Радянський уряд підготували і виховали кадри, здатні очолити керівництво колгоспами, радгоспами і МТС, повести їх по шляху нового піднесення. Проте в розподілі, розстановці і ви-

користанні кадрів є серйозні хиби. Із 350 тисяч спеціалістів сільського господарства в колгоспах і МТС працює тільки близько 70 тисяч чоловік, а основна маса кваліфікованих працівників застряла в лабіринтах різних канцелярій і установ.

Вважаючи становище в ряді важливих галузей сільського господарства неблагополучним, Пленум Центрального Комітету Комуністичної партії визнав необхідним і невідкладним проведення ряду великих заходів, спрямованих на піднесення відстаючих галузей сільського господарства, колгоспів, радгоспів і районів до рівня передових з тим, щоб забезпечити могутнє піднесення всього соціалістичного сільського господарства.

В постанові Пленуму Центрального Комітету Комуністичної партії дана розгорнута програма розвитку всіх галузей сільського господарства.

Якнайшвидше піднесення тваринництва, і в першу чергу громадського, має життєво важливе значення для країни і є нині найбільш невідкладним завданням партії і держави в сільському господарстві. В рішеннях Пленуму вказані конкретні шляхи піднесення тваринництва. Вони полягають у збільшенні виробництва кормів, у забезпеченні худоби приміщеннями, у механізації кормодобування і трудомістких робіт на фермах, у поліпшенні відтворення стада і збереження молодняка. Тепер значно підвищені заготівельні ціни на продукти тваринництва, картоплю й овочі, що створило серйозний стимул у розвитку цих галузей сільського господарства.

Велика програма дана Пленумом ЦК КПРС у галузі збільшення виробництва картоплі й овочів. Завдання полягає в тому, щоб у найближчі два—три роки довести виробництво картоплі й овочів до таких розмірів, які задовольняли б повністю не тільки потреби населення міст, промислових центрів, переробної промисловості, але й потреби тваринництва в картоплі.

Однією з найважливіших умов підвищення врожайності картоплі і овочевих культур є широке впровадження квадрат-

(Закінчення на 2-й сторінці).

ПРОГРАМА ДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА СРСР

(Закінчення)

го-гніздового способу сівби, який дозволяє повністю механізувати обробіток цих культур. У постанові Пленуму намічені заходи, здійснення яких дозволить збільшити валову й товарну продукцію зернових, технічних і олійних культур. Враховуючи, що зернове господарство є основою всього сільськогосподарського виробництва, Пленум визнав необхідним всемірно розвивати зернове господарство і особливо виробництво найціннішої продовольчої культури — озимої, ярої пшениці. В рішеннях Пленуму Центрального Комітету КНРС розроблені заходи по докорінному поліпшенню роботи машинно-тракторних станцій і дальшому посиленню механізації сільського господарства. Серед цих заходів особливе значення має створення в МТС постійних механізаторських кадрів. Пленум визнав необхідним, щоб у машинно-тракторних і спеціалізованих станціях трактористи, бригадири тракторних бригад та їх помічники, машиністи екскаваторів та їх помічники, обліковці, заправники були постійними робітниками і зараховувались у штати МТС. Радянський уряд і Комуністична партія вживають заходів до того, щоб ще вище підняти рівень механізації сільськогосподарського виробництва. В період з 1954 року по 1 травня 1957 року сільському госпо-

дарству буде поставлено не менш як 500 тисяч тракторів загального призначення в 15-кратному обчисленні і 250 тисяч фізичних просапних тракторів. Здійснення заходів, намічених Пленумом Центрального Комітету партії, вимагає рішучого поліпшення керівництва колгоспами, радгоспами і МТС з боку партійних, радянських і сільськогосподарських органів. Необхідно зміцнити колгоспи, радгоспи і МТС кваліфікованими кадрами, пославши на село найдосвідченіших спеціалістів і організаторів сільського господарства, здатних очолити роботу по широкому впровадженню у виробництво досягнень науки й передового досвіду і підняти на цій основі всі відстаючі колгоспи, радгоспи і МТС до рівня передових. Було б помилкою думати, що дальше піднесення сільського господарства піде самопливом. Матеріальні умови і можливості, які створюються для піднесення сільського господарства, самі по собі не дадуть належного ефекту без поліпшення діяльності партійних організацій. Щоб використати ці можливості й умови, партійні організації повинні очолити широкі маси колгоспників, робітників МТС і радгоспів і повести їх на боротьбу за могутнє піднесення сільського господарства. Радянська країна впевнено йде вперед по шляху до комунізму. Найважливішою складо-

вою частиною програми комуністичного будівництва є практичне розв'язання завдання створення в нашій країні, на базі могутнього зростання соціалістичної індустрії, як провідної сили в народному господарстві, достатку сільськогосподарських продуктів. В сучасних умовах це завдання постало перед нами як насуadne, всенародне завдання. Успішне розв'язання цього завдання сприятиме також дальшому зміцненню союзу робітничого класу і колгоспного селянства. «Пленум ЦК КНРС, — говорить в постанові, — закликає всіх колгоспників, працівників МТС і радгоспів докласти своїх сил і розгорнути творчу ініціативу для виконання завдання дальшого розвитку сільського господарства СРСР. Пленум ЦК КНРС висловлює тверду впевненість, що під керівництвом Комуністичної партії робітничий клас, колгоспне селянство, наша інтелігенція, всі радянські люди розв'яжуть це завдання в найкоротші строки». Можна не сумніватися в тому, що на цей заклик партії відгукнуться весь робітничий клас, вся радянська інтелігенція, все колгоспне селянство, всі працівники радгоспів і МТС. Велична програма дальшого розвитку сільського господарства буде розв'язана успішно! (Передова „ПРАВДИ“ за 14 вересня).

Закриття третьої сесії Верховної Ради Української РСР

12 вересня в Києві продовжувала свою роботу третя сесія Верховної Ради Української РСР. Верховна Рада одногослоно затвердила Державний бюджет Української РСР на 1953 рік і звіт про виконання Державного бюджету республіки за 1952 рік. Одногослоно затверджено «Закон про Державний бюджет Української Радянської Соціалістичної Республіки на 1953 рік». Державний бюджет Української РСР на 1953 рік затверджений по доходах в сумі 18 мільярдів 16 мільйонів 962 тисячі карбованців і по видатках в сумі 17 мільярдів 953 мільйони 118 тисяч карбованців — з перевищенням доходів над видатками 63 мільйони 844 тисячі карбованців. В другому питанні порядку

денного — затвердження Указу Президії Верховної Ради Української РСР з доповіддю сесії виступив секретар Президії Верховної Ради Української РСР депутат В. С. Нижник. Верховна Рада одногослоно затвердила Укази Президії Верховної Ради Української РСР прийняті в період між другою і третьою сесіями. Прийнятий також Закон про внесення змін у статтю 10 Конституції Української РСР у зв'язку з зміною назви партії, прийнятою на XIX з'їзді Комуністичної партії Радянського Союзу, відповідності з статтею 126 Конституції СРСР. На цьому третя сесія Верховної Ради Української РСР оголошується закритою. (РАТА)

ТРУДЯЩІ РАЙОНУ ОДНОСТАЙНО СХВАЛЮЮТЬ РІШЕННЯ ПЛЕНУМУ ЦК КНРС

Ще більше дамо країні продуктів тваринництва

Працівники радгоспу «Перемога», як і всі радянські люди, переживають величезну радість. В постанові Пленуму Центрального Комітету КНРС дана розгорнута програма дальшого розвитку всіх галузей соціалістичного сільського господарства. Заклик Комуністичної партії про круте піднесення сільського господарства ми зустріли великими трудовими перемогами як в поліводстві, так і в розвитку та підвищенні продуктивності тваринництва. Наші механізатори 5 вересня закінчили сівбу озимих і на 15 вересня вже підняли 1620 гектарів зябу, що становить 80 процентів до плану. Добре подбали робітники радгоспу і про розвиток тваринництва та створення для нього

міцної кормової бази. План розвитку поголів'я худоби по видах у нас вже перевищений. Ми маємо на 15 вересня надій молока на одну фуражну корову 2.700 літрів. Вся худоба забезпечена кормовою базою. Заготовлено сіна 3520 тонн при плані 3160 тонн, закладено воякісного сіносу 4.220 тонн при плані 3.700 тонн. Високою продуктивністю закиртована соломна половина. Постанова Пленуму ЦК КНРС відкриває перед нами великі перспективи дальшого розвитку вперед. У відповідь на цю постанову ми ще ширше розв'яжемо соціалістичне завдання дамо країні більше продуктів сільського господарства. В. ЧАПЛЕНКО, директор радгоспу

У ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

З метою забезпечення дальшого збільшення виробництва продовольчих товарів і поліпшення їх якості Президія Верховної Ради СРСР за поданням Ради Міністрів СРСР утворила союзно-республіканське **Міністерство промисловості продовольчих товарів СРСР** на базі підприємств та організацій рибної, м'ясної, молочної і харчової промисловості Міністерства легкої і харчової промисловості СРСР. Міністерству промисловості продовольчих товарів СРСР передані підприємства та організації рибної, м'ясної, молочної, маслоробної, сироробної, цукрової, хлібопекарної, макаронної, кондитерської, консервної, харчоконцентратної, масложирної, спиртогорілчаної, виноробної, пивоварної, чайної, тютюнової, парфюмерно-косметичної, соляної та інших галузей промисловості за списком, затвердженим Радою Міністрів СРСР. Міністром промисловості продовольчих товарів СРСР призначений тов. **Зотов Василь Петрович**. З метою забезпечення дальшого збільшення виробництва промислових товарів широкого споживання і поліпшення їх якості Президія Верховної Ради СРСР за поданням Ради Міністрів СРСР утворила союзно-республіканське **Міністерство промислових товарів широкого споживання СРСР** на базі підприємств та організацій легкої промисловості Мі-

ністерства легкої і харчової промисловості СРСР. Міністерству промислових товарів широкого споживання СРСР передані підприємства і організації бавовняної, шерстяної, шовкової, льняної, шкіряної, взуттєвої, хутрової, трикотажної, швейної, скляної галузей промисловості і промисловості штучного волокна за списком, затвердженим Радою Міністрів СРСР. Міністром промислових товарів широкого споживання СРСР призначений тов. **Косигін Олександр Миколайович**. З метою дальшого розвитку товарообороту, поліпшення організації торгівлі для всемірного задоволення постійно зростаючих потреб населення Президія Верховної Ради СРСР за поданням Ради Міністрів СРСР утворила союзно-республіканське **Міністерство торгівлі СРСР** на базі організацій і підприємств внутрішньої торгівлі Міністерства внутрішньої і зовнішньої торгівлі СРСР. Міністром торгівлі СРСР призначений заступник Голови Ради Міністрів СРСР товариш **Мікоян Анастас Іванович**. З метою дальшого розвитку економічних зв'язків і поліпшення торгівлі Радянського Союзу з країнами народної демократії та іншими зарубіжними країнами Президія Верховної Ради СРСР за поданням Ради Міністрів СРСР утворила **Міністерство зовнішньої тор-**

гівлі СРСР на базі зовнішньоторговельних організацій Міністерства внутрішньої і зовнішньої торгівлі СРСР. Міністром зовнішньої торгівлі СРСР призначений тов. **Кабанов Іван Григорович**. Надаючи важливого значення справі дальшого збільшення виробництва високоякісних сільськогосподарських продуктів у радгоспах, а також з метою корінного поліпшення роботи радгоспів і перетворення їх у зразкові високопродуктивні соціалістичні господарства, Президія Верховної Ради СРСР за поданням Ради Міністрів СРСР утворила союзно-республіканське **Міністерство радгоспів СРСР**, передавши йому радгоспи, кінні заводи та інші підприємства і організації за списком, затвердженим Радою Міністрів СРСР, і визнала необхідним утворити Міністерства радгоспів у РРФСР, Українській РСР, Казахській РСР, Узбецькій РСР, Киргизській РСР, Азербайджанській РСР, Грузинській РСР, Білоруській РСР, Литовській РСР, Латвійській РСР, Естонській РСР і Карело-Фінській РСР. Міністром радгоспів СРСР призначений тов. **Козлов Олександр Іванович** з ульненням його від обов'язків Міністра сільського господарства і заготівель СРСР. Міністром сільського господарства і заготівель СРСР призначений тов. **Бенедиктов Іван Олександрович**.

Успішно проведемо сільськогосподарські роботи

З великим задоволенням і високими виробничими показниками зустріли постанову Пленуму ЦК КНРС «Про заходи дальшого розвитку сільського господарства СРСР» механізатори і спеціалісти сільського господарства Василівської МТС. Переводи тракторні бригади № 2 (бригадир тов. Шовкопляс) в колгосп ім. Жданова, № 15 (бригадир тов. Волик) в колгосп імені Вячеслава Молотова, № 14 (бригадир тов. Чечель) в артілі імені

Леніна та інші своєчасно якісно закінчили сівбу озимих і тепер орють грунт на великих ділянках. У відповідь на великі турботи Комуністичної партії і Радянського уряду механізатори беруть на себе нові підвищені виробничі зобов'язання. Вони зобов'язалися до 1 жовтня закінчити оранку на зябу у всіх колгоспах, в стислі строки провести збирання кукурудзи і соняшника. В. ДОМАШЕНКО

ВІДКРИТО ПРИЙОМ ІНДИВІДУАЛЬНІХ ПЕРЕДПЛАТІ ВСІХ ВІДОМСТВ НА ІV КВАРТАЛ 1953 РОКУ

На районну газету «ЛЕНІНЕЦЬ»

Передплата ціна на районну газету на 3 місяці 2 карб. 61 коп.

Передплату приймають: районний відділ «Союзпечать», відділки і агентства зв'язку, колгоспні листиноші і сільські розповсюдники преси.

Районний відділ «Союзпечать»

обласного управління культури, с. Василівка. Тираж 2000 примірників. Адрес редакції: с. Василівка, площа «Молода гвардія», № 8.